
 

 

 

 

                 

 

大谷 しげのり  通信  
  
 

○６月２５月定例会が閉会しました 

北総線松飛台駅に近くに、平成２８年４月に開校予定の（仮称）関台小学校の名称

が「松戸市立東松戸小学校」に決まりました。松戸市では２９年ぶり、４５校目の

小学校になります。東松戸小学校に希望した生徒は約３００名、新一年生が約１０

０名の見込みなので、来年の開校時には４００名スタートになる予定です。 

 

 

○一般質問について 

・市民センターの空調設備について  

市民センターでは「冷暖房温度の適正管理」があり、６月からの使用で、また外温

２８度以上の日でないと使用できない状況です。本年４月半ばから２５度以上の夏

日となり、５月には数日間３０度以上の真夏日になりました。５月の夏日は１９日

間と気象庁の統計が残る１８７６年以来、最多となりました。使用用途によっては、

ご高齢の方の中には、気分が悪くなり、趣味の活動に対して支障をきたしています。

集中管理方式と、個別方式の空調管理があり、集中管理穂方式では難しいのは理解

したが、公共施設を快適に使用できる様、個別方式の施設においては、是非とも現

場で柔軟に対応して頂くよう要望しました。 
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・放課後デイサービスについて  

放課後等デイサービスとは、主に６歳から１８歳ま

での学校に通っている障害児が学校の帰り、学校休

業日や夏休み、冬休みなどの長期休暇に利用する通

所訓練施設であり。平成 24 年 4 月の障害者自立支

援法、児童福祉法の改正により、多くの民間企業や

一般社団法人、ＮＰＯが、放課後等デイサービスへ

参入できるようになりました。今後参入が急激に増

えれば、本来の目的である、通所訓練施設としての

意味合いがうすれてしまう事業所が現れる可能性が

あります。施設が供給過剰にならないよう目を光ら

せていただき、当初の通所訓練が実施されていない

事業所には、厳しい指導をしていたただき、利用者の

不利益になったり、せっかくできた人間関係を奪うような事にならないよう、見守

っていただくよう要望しました。 

 

 

 

 

 

 

 

「ミニ集会」のお願い 

各所でミニ集会を開催しています。二人でも三人でも結構で

すので、皆様と意見交換できる場にお呼びいただければ幸い

です。 

～大谷しげのりプロフィール～ 

１９７８年１０月１日 松戸生まれ 

東漸寺幼稚園卒園、松戸市立小金小学校、茨

城県私立江戸川学園取手中・高等学校、 

法政大学社会学部 卒業。大学卒業後、会社

員を経て、２０１０年より衆議院議員渡辺博

道事務所にて政治の世界に身を投じる。２０

１２年より公設秘書。２０１４年 松戸市議

会議員選挙 初当選 

・まつど自民所属 

・健康福祉常任委員会委員 

・広報委員会副委員長 

・予算委員会特別委員会委員 

＜主な所属＞ 

・松戸青年会議所専務理事 ・松戸市少年補

導員・松戸青少年相談員小金南支部副支部長  

・松戸自衛隊協力会顧問 ・城町町会役

員 ・法政大学校友会松戸支部 ・江戸川学

園取手高等学校 OB会「紫峰会」書記  

・江戸川学園取手高等学校硬式野球部 OB

会「江玉会」幹事 

 


